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Ceinture orange COMPARAISON - entraînement 3 - recherche de l'écart 

Correction 
A Les crevettes 

 

 

 

48 - 18 = ? 

 

Il y a 30 euros d'écart entre 

ces deux sortes de 

crevettes. 

B Les chaussures en solde 

 

 

 

54,99 - 39,99 = ? 

 

Je vais économiser 15 euros. 

C Les pièces de monnaie 
 

 

 

5 123 - 4795 = ? 

 

Max doit obtenir 328 pièces 

de monnaie pour en avoir 

autant qu'Elena. 

D Longs vols 
 

 

 

9 711 - 5 836 = ? 

 

Il doit parcourir 3 875 

kilomètres de plus. 

 


